[bookmark: _GoBack]I. Посмотрим на имеющиеся у нас функции. Графики функций B и D принимают значения от 0 до 1 при значениях аргумента [0;1]. Тогда, этим функциям соответствуют ящики с усами №5 и №6. Чтобы понять, какой именно ящик соответствует каждой из функций, мы посмотрим на их графики. График функции D – парабола (с ветвями вверх), B – прямая. Это говорит о том, что функции B соответствует ящик №5, так как там ящик находится ровно посередине и никуда не смещён (то есть как при прямой – значение распределены равномерно), а функции D соответствует ящик №6, так как центр значений параболы ветвями вверх всегда смещён вниз, что соответствует данному ящику. 
Далее посмотрим на функцию A. Для неё при значениях аргумента [0;1] разброс получаемых значений будет от 0.5 до 0.75. Значит, ей соответствует какой-то из ящиков №1 и №4. Аналогично функции D, график данной функции будет параболой, только на этот раз ветвями вниз, то есть среднее значений будет смещено вверх. Значит, функции А соответствует ящик №4.
Осталось разобраться с функциями Е и С. У обеих диапазон значений при аргументе [0;1] – от 0.5 до 1. Им соответствуют ящики №2 и №3. График функции Е – прямая, то есть среднее значений находится ровно посередине, а значит, этой функции соответствует ящик №3. График функции С – гипербола, то есть центр значений слегка смещён вниз. Действительно, это соответствует ящику №2.  
II. Так как из сотрудников, у которых зарплата меньше 33 тыс. руб., опрос прошли только половина, мы можем говорить о том, что при добавлении значений зарплат этих сотрудников средняя зарплата уменьшится, так как сейчас она составляет 34 839 руб., то есть больше 33 тыс.руб.
Максимальная зарплата не изменится, так как все сотрудники с зарплатой выше 33 тыс.руб. опрос уже прошли.
Что произойдет с медианной зарплатой мы предсказать не можем, так как у нас нет достоверных данных о зарплатах тех сотрудников, которые опрос не прошли (кроме того, что она меньше 33 тыс.руб., но на данный момент медианная зарплата составляет 30 622 руб., что и так меньше 33 тыс.руб.). Соответственно, что произойдет с 25-м и 75-м персентилем предсказать также невозможно.  
